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ETTANAAHYH ZTHN 2 H ENOTHTA MAOHMATIKON
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la. Bpec¢ noéoa Tuyilel To kGOe oxnua: I
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1p. TToia oxnuara pmopoupe va Paroupe otnv aAAn pepia tng {uyapidc yia va
ioopponei; TIpénel va Paloupe €0Tw Ki éva amd To KaBéva.
4
Q -
v
I
2. ZupmAnpwoe TIC 1I00TNTEG:
27 = ... =9 e 7326 e T2=236+9
28 + ... =4 e 327 49-7=14+ ...
32+ ... =8 +6=7 30:-6-= =8

45+ ....=H e TH =8 T4 =246



3.Bpec 1o €pPadov kai TRV mEPIYETPO TWV IO KATW OXNHATWV:

8cm

10 cm — 9cm —

4a. ‘Evac wAaoié pmopei va kouPpaAioel 7 KIPWTIA avayuKkTIKWY oc KAOe d1adpopn HE To
KapoTodkl Tou. Av éxel va koupaAnoel 30 kipwria, wooeg diadpopéc Oa Kavel;

~

J

4p. ZTnv TeAeutaia diadpopn méoa KiPpwria Oa weplogéyouv va KoupaAnoel (UmdAoino);

e

o

5. ZuunAnpwoe TIC TPOTACEIG:

31+ 6 éxel mhAiko Kdl dpAVEl UTTOAOITIO
56 -+ 9 éxel mhAiko Kdl dpAVEl UTTOAOITTO
26 =+ 8 £xel mnAiko Kdl aphvel UTTOAOITIO
+ 9 éxel mnAiko 2 Kdl a@Avel UTTOAOITIO 2
+ 6 £xel mnAiko 4 Kdl a@Avel UTTOAOITIO 5
23+ EXel ThAiko 7 Kdl a@Avel UTTOAOITIO 2
30+ Exel ThAiko 3 Kdl a@Avel UTTOAOITIO 3

6. KOkAwoe To umdAoimo oe kaOe diaipeon:

65 = 8 : umoAoimro diaipeong 1 7 3 6 5
52 = 7 : uméAoimro didipeong 6 4 3 9 5
50 = 9 : umdAoiTo diaipeong 1 6 9 v 5



7. ZupnANpwoe TIC TPOTACEIG:

1
To 8 ToU 32 ¢ivai ..........

3
Ta 4 Tou 32 civai ..........

4
Ta 5 Tou 40 civai ..........

To ........ Tou 20 €ivai To 4.

Ta ... Tou 15 givai o 10.

8. Kave 1ic mpageic:

7X8-= 64+ 8= 64 + ... = 100
6 X 4-= 56+ 7 = 36+ ... = 42
3X12-= 54:9 = 36 +....= 59
9X6 = 40+5= 26 + 27 =
7X4= 36+4-= 38+ 34 =

9. KUkAwoe Toug mapayovreg Tou 20, Ppec Touc mapdayovrec Tou 24 Kai PpeC molou
apiBuol mapayovreg eival ol apiOpoi 0To TPITO KOUTI.

20 24
1 4 6 2 3 4
8

20 6 12
10 2 5

10. AVote 1o mpopAnua:

Y10 BLBAlontwAeio umtdpyouv 24 pakeAot. To 1/6 amod autoug
elval KOkKwvol, ta 2/6 mpacwvol Kol oL UTIOAOLTIOL UTTAE.

Moool eival amnod 1o kabe eldog;
MrAe:
Kokkivol:

Mpdaowot:




